




Exemplo: 

h² = m* n

30² = 20* n

900 = 20n

n = 900

20

n = 45

a = m + n

a = 20 + 54

a = 65

b² = m* a

b² = 20* 65

b² = 1300

b = √1300

b = 10√13
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65

13
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2* 5 = 10√13

c² = n* a

c² = 45* 65

c² = 2925

c = √2925

c = 15√13

2925

975

325

65

13

1

3

3

5

5

13

3* 5 = 15√13
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Cos α = CA

H

Cos α = 2

4

Cos α = 1

2

ou   Cos α = 0,5
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a) Sen α = CO

H

Sen 30° = 35

x

1 = 35

2     x

x = 70 metros    

b) Cos α = CA

H

Cos 30° = d

70

√3 = d

2      70

2d = 70√3

d = 70√3

2

d = 35√3

d ≈ 60,63 metros

x

d



1) Para o triângulo retângulo abaixo, calcule a, h, m e n.

2) Nas figuras a seguir, determine as medidas x, y e z.



3) Determine as medidas aproximadas dos ângulos B e C do triângulo retângulo abaixo.

4) Nos triângulos retângulos a seguir, calcule as medidas x e y.



 Os exercícios deverão estar prontos no caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!
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